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 Alergare, viteză, suspans și aplauze sunt cuvintele probei 
de atletism încheiate cu victoria Cantemirului. Într-o atmosferă 
de vis unde majoretele și-au încurajat favoriții iar galeria a im-
presionat prin celebrele sloganuri ,,Luptă Cantemir” 
sau ,,Cantemir! Victorie!”, cu multe emoții aflate la startul fiecă-
rei probe la care se adaugă dorința mare de câștig a debutanților, 
dar și dorința mai mare de câștig a elevior sergenți aflați la ulti-
ma Spartachiadă lotul de atletism al Cantemirului iese învingă-
tor.Şi au început probele: 

  La startul liniei de 200 metri se aflau multe emoţii și am-
biţii. După 23,49 secunde câştigator a fost elevul fruntaş Ionuț 
Vârna de la Câmpulung, ,,Eram motivat să câștig această probă 
deoarece i-am promis prietenei mele  că voi veni cu trei medalii 
la gât, iar după ce am caștigat ștafeta de 4x100 metri şi am obți-
nut locul 2 la 100 metri plat m-am ambiționat şi iată că am reu-
șit.” 
Săritura în lungime era o probă la care pe de o parte eram favo-
riți avându-l în lot pe Tiberiu Solomon. După prima serie de să-
rituri tot publicul cantemirist era în culmea fericirii ,,Tibi,, era pe primul loc cu o săritură de 6,61 metri și în ace-
lași timp foarte aproape de a depăși recordul liceului. După multe alte încercări nereuşite ale adversarilor noștri, 
elevul fruntaș Ionuț Stan reușește să treacă pe locul doi cu o săritură de 6,41 metri depășind la 1 cm locul trei. 
Astfel după o oră de emoții și aplauze rezultatele se mențin si reușim să ieșim victorioși încă o dată din această 
probă. Felicitări!!! 
    Urmează o altă medalie de aur la proba de 800 metri plat ,unde elevul sergent major Valentin Miriță reușește 
să treacă peste toate obstacolele și să învingă în doar 2 minute și 3 secunde.,,Vreau să mulțumesc în primul rând 
publicului care a fost alături de  mine, cel mai important factor, dar şi domnului profesor Stanciu care m-a antre-
nat foarte bine”.  

 Ultima probă a zilei, ștafeta de 4x400 se anunța una  acerbă,iar 
favorite erau echipajul nostru şi al celor de la Câmpulung. După un start 
frumos elevul fruntaș Alexandru Burcea reușește să ia un avantaj de 
cațiva metri.La al doilea schimb nu se afla nimeni altul decât Valentin 
Miriță care aleargă aproape într-un picior. Pe schimbul trei, Andrei Jitaru 
reușește să se mențină constant în timp ce la ultimul schimb Aurel 
Danțiș pierde la limită medalia de aur în favoarea echipei de la Câmpu-
lung. După probă, debutantul spartachiadei,Alexandru Burcea, care 
reușeste să câștige şi o medalie de bronz la 400 individual, ne declară:,, 
Am reușit să-mi îmbunătățesc performanțele doar prin muncă, ambiție, 
dar și cu ajutorul spectatorilor. Regret că nu am câștigat fiind prima mea 
spartachiadă”. 

                   Fiți fair play, fiți învingători! 

     cronicutza        1 



 
 
 
 

 Meciul  Breaza-Alba Iulia s-a terminat 24-23, un meci în 
care colegii noştri au depus tot efortul şi chiar au dat tot ce au 
avut mai bun şi nu exagerez: unii au ajuns după meci la infirme-
rie. „Vedetele” meciului au fost:  Valentin Ciurea  ,  Andrei Jita-
ru, George Zamfir . După o primă repriză cu scorul 12-6 pentru 
Alba, sportivii noştri şi-au revenit, reuşind să recupereze şi chiar 
să învingă. Rezultatul, mult aşteptat a produs valuri de entuziasm 
în rândul cantemiriştilor care şi-au salutat echipa, au cântat şi dan-
sat  împreună cu aceştia. Antrenorul echipei, domnul Onişca Da-
niel declara după meci: “Frumos meci, palpitant, însă am crezut 
cu tărie în reuşita echipei, şi mă aşteptam să câștigăm”. Mulţu-
mim băieţi, iar  adversarilor noştri de astăzi le spunem că au lup-
tat bine, că au fost la înălţimea aşteptărilor şi să nu fie supăraţi, 
încă mai au un meci care poate schimba totul. 

El frt. George Zamfir-portarul echipei 

 Gică,  piciul de clasa a X-a a fost unul dintre handbaliştii buni.  Aflat la prima lui Spartachiadă, chiar 
în primul an de când s-a alăturat echipei de handbal  iar după spusele acestuia nu a mai jucat înainte, a reuşit 
să impresioneze. Într-un interviu după meci spunea: 

    “Personal, după prima repriză, nu mai eram atât de încrezător în şansele noastre însă încurajările colegilor, 
suporterilor, majoretelor şi nu în ultimul rând ale domnului antrenor  m-au repus pe picioare. Meciul a fost 
echilibrat, diferenţa a făcut-o determinarea uriaşă şi, de asemenea, dorinţa de a câştiga. Voinţa într-adevăr  te 
mobilizează şi face diferenţa. S-a văzut în sfârşit pentru ce am muncit atâta.” 

El sg. Valentin Ciurea 
O surpriză neplăcută adversarilor şi o reconfirmare pentru noi, iată pe scurt ce a însemnat elevul sergent Ciu-
rea astăzi.  Presiunea şi performanţa au fost atât de mari încât la un moment dat credeam că va cădea şi nu se 
va mai ridica, dar nu,  s-a ridicat de fiecare dată, lănsând un nou atac către poarta adversă. 
 “A fost un meci foarte echilibrat ca de altfel şi primul meci. Ţin să le mulţumesc celor care ne-au încurajat şi 
au fost alături de noi până la final. Domule antrenor  vă mulţumim pentru ce aţi făcut pentru noi, sunteţi un 
om extraordinar, un suflet mare, fără de care această echipă nu ar fi ajuns astăzi la această performanţă .” 
                                                     El. Cap. Adriana Comănoaia  
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             Domnul antrenor Gianin Stanciu 
 

 Într-un scurt interviu acordat redacţiei revistei noastre, domnul antrenor se declară 
mulţumit de performanţa sportivilor, admiţând totuşi nivelul echilibrat la care s-a desfăşu-
rat concursul. 
 „A fost o competiţie echilibrată, toate loturile fiind la un nivel înalt. Diferenţa a 
făcut-o, cred, determinarea sportivilor noştri care, au ales să ducă mai departe tradiţia li-
ceului începută cu ceva timp în urmă. Au contat foarte mult şi nenumăratele ore de antre-
namente şi concursurile la care au participat: la Bucureşti, Râmnicu Vâlcea, Bacău, care 
le-au dat o viziune asupra concursului, întărindu-i psihic, maturizându-i. Unii dintre ei s-au autodepăşit, 
demonstrându-şi încă o dată valoarea”. 
 Mulţumim mult domnului antrenor şi lotului de atletism care ne-au făcut mândrii că suntem 
cantemirişti.Felicitări! 



 

Ploaia de după probele de atletism nu a făcut 
decât să încingă spiritele pentru meciurile de 
volei ce au început la orele 16 ale după 
amiezei. 
         Meciul de volei masculin a adus faţă în 
faţă Breaza şi Alba Iulia. Deşi am fost con-
duşi , Popiq, căpitanul echipei Breaza, a reu-
şit să întoarcă scorul în favoarea noastră. Pri-
mele 3 seturi au fost câştigate de noi şi astfel 
ne-au adus victoria. 
         Iată ce spunea el.plt. Popa, Popiq: ,, A 
fost un meci strâns, mult mai strâns decât ne 
aşteptam.A fost un meci frumos!”  

        ,,Sper ca fiecare echipă să dea tot ce poate! În momentul de faţă toţi avem şanse la pri-
mul loc.” a fost mesajul lui Popiq pentru ceilalţi.  
           Mult succes şi nu uitaţi că majoretele vor fi acolo împreună cu  galeria, înarmată cu ne-
lipsitele tobe, fluiere şi sticle cu pietre.  
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 La ora 18:00 fetele de la Alba Iulia şi Câmpu-
lung Moldovenesc se încălzeau pentru meciul de volei 
feminin ce avea să fie un adevarat montaigne-rousse. 
      Scorul a fost deschis de fetele de la Alba Iulia, 
însă primul set a fost câştigat de Câmpulung. Cel de-al 
doilea set a fost deschis şi câştigat de Alba Iulia, în 
ciuda scorului strâns:25-23. Următoarele seturi au fost 
câştigate de Câmpulung , cel de-al cincilea set adu-
când victoria ,,celor mari”, punctul câştigător fiind 
marcat de căpitanul echipei. 
      A fost o întrecere tensionată şi plină de surprize 
atât între cele două echipe , cât şi între galerii. “Sunt mândră de fete, împreună am demonstrat 
cât am muncit sub stricta supraveghere a domnişoarei antrenoare, la final primind ceea ce me-
ritam—o victorie.” - El.sg.maj.Silvia Rad. 
    Cu această ocazie le urăm succes şi fetelor noastre care vor juca mâine cu Câmpulung 
Moldovenesc.   Multă baftă şi nu uitaţi că noi vă suntem alături! 

                             El. Roxana Ştefan 
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                        Portretul zilei 
   Pentru a doua zi a Spartachiadei  am ales 
sportivul zilei pe  elevul sergent Valentin 
Miriță. Multă dăruire, perseverență dar și 
multă muncă dovedită de Valentin  în 
pregatirea probei de 800 metri plat. Înca de 
la start publicul cantemirist a fost aproape 
de el deoarece ere bine cunoscută acciden-
tarea lui de la picior. 
Este prima dată când câștigi aurul la ceastă proba? 
,,Da, si  sunt foarte fericit .” 
Cum ai reușit să-ți îmbunătățești performanțele? 
,,Cred că antrenamentele zilnice și-au spus cuvântul și cu sigu-
ranță acum nu regret nici o clipă că eu alergam când alții se dis-
trau” 
Ai fost ales drept eroul zilei pentru deosebitul efort pe l-ai depus 
și care ți-a asigurat succesul. Ce spui? 
   ,,Sunt plăcut surprins. Toți am luptat dar cred că pe mine m-a 
motivat foarte mult si publicul caruia îi mulțumesc foarte mult. 
Fiind ultima mea Spartachiada am dat totul pe teren pentru victo-
ria Cantemirului. După aceasta probă singurul regret al meu este 
faptul că nu mai pot alerga și la triatlon.” 
Valentin dovedește încă o dată că doar prin muncă, prin ambiție 
poți reuși să fi primul. Astfel el reușește sa ajute si echipa de 
ștafeta 4x400 metri chiar dacă a alergat aproape într-un picior. Îi 
mulțumim pentru ce a facut pentru noi și îi uram suces la exame-
nele ce urmează. 

                  Rezultate  24 mai 2011 

  Atletism 
  200 m  plat 
 I.    Ionuţ Vârna— 23.49,Câmpulung 

II.   Aurel Danţiş—23.51, Breaza 

III.   Daniel Grosu—23.72, Câmpulung 

  800 m plat 
 I.    Valentin Miriţă—2.03, Breaza 

II.    Daniel Morar—2.0421, Alba Iulia 

III.   Alexandru Măriuţă—2.0463, Câmpulung 

   4x400 m  
 I.    Câmpulung—3.34 

II.   Breaza — 3.35 

III.   Alba Iulia—3.40 

        Săritura în lungime 

 I.   Tiberiu Solomon—6.61 m, Breaza 

II.   Ionuţ Stan—6.41 m, Breaza 

III. Gheorghe Nănuţ—6.40 m, Alba Iulia 

  Jocuri sportive 
Handbal: Breaza—Alba Iulia       24:23 
Baschet:   Alba Iulia—Breaza       60:56 
Volei Feminin:  Câmpulung—Alba Iulia 3:1 
Volei Masculin: Breaza—Alba Iulia         3:0 
Tenis de masă:   Breaza—Alba Iulia         2:0 

Întrebarea zilei:         Ce spune calculul hârtiei? 

                    Dacă... 


